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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ:  Απονομή  τιμητικής  διάκρισης  στους  Κουβανούς  πρωταθλητές  και  Ολυμπιονίκες 
Αλμπέρτο Χουαντορένα και Φιδέλια Κιρότ.

Στη Λάρισα σήμερα την 16η του μήνα Σεπτεμβρίου του έτους 2003 ημέρα της εβδομάδος 
Τρίτη  ώρα  19.30  μ.μ.  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  του  Δήμου 
Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από την με αρ. πρωτ. 11032/10-9-03 πρόσκληση του 
Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ. 410/95 
ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Κων/νος Αγοραστός ως Πρόεδρος 2) Ζωή Ακριβούλη, 
3)  Γεώργιος  Βαγενάς,  4)  Κων/νος  Γιαννούλας,  5)  Ελένη  Γκολφινοπούλου  –  Καρακίτσιου,  6) 
Βασίλειος  Δημητρίου,  7)  Αικατερίνη  Ζιαζιά  –  Σουφλιά,  8)  Κων/νος  Κακαδιάρης,  9)  Κων/νος 
Καλαμπαλίκης, 10) Βάϊος Καραϊσκος, 11) Κων/νος Καραμπάτσας, 12) Χριστόδουλος Καφφές, 13) 
Ροδόπη Κουρσούμη, 14) Γεώργιος Κρομμύδας, 15) Βάϊος Κυριτσάκας, 16) Γεώργιος Λαμπρούλης, 
17)  Ιωάννης  Λάτσιος,  18)  Κων/νος  Μέγας,  19)   Χρήστος  Μίχος,  20)  Αργυρώ  Μουκίου,  21) 
Μάρκος Μπανιός, 22) Σπυρίδων Μπαρμπούτης, 23) Οικονόμου Ιωάνης, 24) Χρήστος Οικονόμου, 
25)  Αγις  Παπαστεργίου,  26)  Κων/νος  Σαμαρίνας,  27)  Παναγιώτης  Σάπκας, 28)  Μάνθος 
Τζιαστούδης, 29) Μιχαήλ Τσακίρης,  30) Αστέριος Τσεκούρας, 31) Ιωάννης Τσιτσιανούδης, 32) 
Ιωάννης Φλώρος.
…………………………………………………………………………………………………………
και  δεν  προσήλθαν  οι  κ.κ.  1)  Δημήτριος  Γεωργάκης,  2)  Ειρήνη  Κατσίγρα,  3)  Γρηγόριος 
Κουτσομάρκος, 4) Αθανάσιος Μητσιός, & 5) Κων/νος Νότας.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία ( σε σύνολο αριθμού συμβούλων 37 
παρευρίσκονταν  οι  32,  αποτελούντες  την απόλυτη  πλειοψηφία  αυτού,  αρθρ.95  παρ.2  του Π.Δ. 
410/95 «περί κύρωσης του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικος», δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο 
ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του Συμβουλίου) εισέρχονται στην συζήτηση 
των θεμάτων παρόντος και του Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη.



Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζε η Δημοτική Σύμβουλος κ. Ζωή Ακριβούλη.
Το Δημοτικό  Συμβούλιο  Λαρισαίων,  μετά από  συζήτηση σχετικά με την  απονομή τιμητικής  διάκρισης 
στους Κουβανούς πρωταθλητές  και  Ολυμπιονίκες Αλμπέρτο Χουαντορένα και  Φιδέλια Κιρότ και  αφού 
έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 218 παράγρ. 4 του Π.Δ. 410/95
2. Την εισήγηση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κων/νου Αγοραστού, η οποία έχει ως 

εξής:
'Εχουμε όλοι μαζί την ιδιαίτερη χαρά και τιμή να υποδεχόμαστε και να καλωσορίζουμε στη φιλόξενη 

Λάρισα το γνωστό ολυμπιονίκη και υφυπουργό Αθλητισμού κ. Αλμπέρτο Χουαντορένα και την ολυμπιονίκη 
κ. Φιδέλια Κιρότ. 

'Οπως όλοι γνωρίζουμε έχει  ήδη αρχίσει  η αντίστροφη μέτρηση για τη  διεξαγωγή των ολυμπιακών 
αγώνων του 2004 στη χώρα μας και εμείς όλοι τόσο ως φορείς όσο και ως άτομα είμαστε υποχρεωμένοι να 
αναδείξουμε το γνήσιο πνεύμα του ολυμπισμού με την παύση των εχθροπραξιών και την επικράτηση της 
ειρήνης, τον ευγενή αθλητικό ανταγωνισμό, την αναγνώριση του ήθους, της προσπάθειας και την αποδοχή 
της  νίκης  ως  επιστέγασμα  μιας  τίμιας  και  δίκαιας  προσπάθειας.  Η  συγκυρία  της  επίσκεψης  των 
ολυμπιονικών κ. Χουαντορένα και κ. Κιρότ στην πόλη μας δίνει την ευκαιρία να προβάλουμε αυτές τις αξίες 
στην Ελλάδα, στην Ευρώπη και παγκόσμια ώστε η χώρα που γέννησε τους ολυμπιακούς αγώνες να είναι και 
πάλι εκείνη που θα προσπαθήσει να τους επαναφέρει στο σωστό προσανατολισμό. 

Ο Χουαντορένα είναι ένας από τους μεγαλύτερους θρύλους των ολυμπιακών αγώνων ο οποίος γεύτηκε 
την  ευωδία  της  ευτυχίας  με  τις  νίκες  του  και  τα  ρεκόρ  που  πέτυχε  στους  αγωνιστικούς  χώρους  και 
δοξάστηκε και αγαπήθηκε από το παγκόσμιο φίλαθλο κοινό για το αθλητικό του ήθος. 

'Ετσι ο Κουβανός ολυμπιονίκης γίνεται ένα αστέρι που όσο και αν γεράζει αθλητικά πρέπει όλοι μας να 
τον θαυμάζουμε. Η επίσκεψή του στη Λάρισα μας υπενθυμίζει από τη μια μεριά τις ολυμπιάδες, τα μετάλλια 
και τα ρεκόρ που πέτυχε που πιθανόν έχουμε ή που κάποιοι νεώτεροι δεν γνωρίζουν και από την άλλη μεριά 
με τη στάση και το ήθος που τον διακρίνει καταξιώνει τους ολυμπιακούς αγώνες που είναι γέννημα, ζωή, 
αξία, ήθος και θεσμός του αρχαίου ελληνικού πνεύματος. 

Για το λόγο ότι πρέπει να οργανώσουμε και να κορυφώσουμε στο έπακρον όλες τις δυνάμεις και τις 
προσπάθειές  μας  ώστε  να  πετύχουμε  όχι  μόνο  την  απαιτούμενη  οργανωτική,  αθλητική  και  πολιτιστική 
επιτυχία αλλά και να προβάλουμε διεθνώς και από κάθε πλευρά την Ελλάδα. Και με τη βεβαιότητα ότι 
εκφράζω τα αισθήματα όλων των Ελλήνων και όχι  μόνο των Λαρισαίων συμπολιτών μας  προτείνω  να 
αποφασίσουμε να τιμήσουμε τους φιλοξενούμενους στην πόλη μας ξένους ολυμπιονίκες με όλες τις τιμές 
που τους αξίζουν. 'Ετσι η πόλη μας τιμάται με την παρουσία δύο μεγάλων κοσμαγάπητων ολυμπιονικών και 
εκείνη τιμάει αυτούς και περιμένει να ακούσει τις γνήσιες αλήθειες για τον αθλητισμό, τον ολυμπισμό, τον 
πολιτισμό, την ολυμπιακή εκεχειρία και την ειρήνη που γεννήθηκαν στη χώρα μας και να γίνουν και αυτοί 
κήρυκες των ιδεών αυτών τόσο στη χώρα τους όσο και στον κόσμο ολόκληρο.

3. Τις προτάσεις και τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. Χριστόδουλου Καφφέ και 
Παπαστεργίου Αγι.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Να τιμηθούν οι φιλοξενούμενοι στην πόλη μας ξένοι Ολυμπιονίκες,  Αλμπέρτο Χουαντορένα και 
Φιδέλια Κιρότ, με την οργάνωση τελετής βράβευσης στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου και απονομή 
τιμητικών δώρων και αναμνηστικών.
…………………………………………………………………………………………………………
Εις  τον  κ.  Δήμαρχο  αναθέτει  την  κατά  νόμον  τοιχοκόλληση  του  παρόντος  πρακτικού  και  υποβολή  αποσπασμάτων  εις  την 
Περιφέρεια Θεσσαλίας Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού και την εκτέλεση των διαλαμβανομένων στην παρούσα απόφαση.

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
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